

## Βενεζουέλα: Στο Καράκας ρωσική ανθρωπιστική βοήθεια

**Σ**το αεροδρόμιο του Καράκας έφθασε αεροσκάφος το οποίο μετέφερε ρωσική ανθρωπιστική βοήθεια με φάρμακα και ιατρικό εξοπλισμό μετέδωσε το ρωσικό ειδησεογραφικό πρακτορείο TASS επικαλούμενο δική του πηγή.

«Το φορτίο αφίχθη και σύντομα θα παραδοθεί στους Βενεζουελάνους. Ο χρόνος παράδοσης διευκρινίζεται» δήλωσε η πηγή.

Νωρίτερα ο πρόεδρος της Βενεζουέλας Νικολάς Μαδούρο είχε δηλώσει ότι στη Βενεζουέλα θα φθάσει ανθρωπιστική βοήθεια 300 τόνων από τη Ρωσία, η οποία θα είναι πρωτίτως φάρμακα.

Στο μεταξύ ο ηγέτης της αντιπολίτευσης της Βενεζουέλας Χουάν Γκουαϊδό, σε τηλεφωνική συνέντευξη που έδωσε στο μεξικανικό κανάλι Televisa, εξέφρασε την άποψη ότι η Ρωσία και η Κίνα δεν υποστηρίζουν τον πρόεδρο Νικολάς Μαδούρο, αλλά προσπαθούν να διασφαλίσουν τις επενδύσεις που έχουν κάνει στην Βενεζουέλα.

«Η Ρωσία και η Κίνα δεν υποστηρίζουν το καθεστώς Μαδούρο. Στην πραγματικότητα τα τελευταία τέσσερα χρόνια δεν έδωσαν ούτε ένα δάνειο στην κυβέρνηση Μαδού-



ρο. Φυσικά έχουν συμφέροντα στην Βενεζουέλα, επειδή έχουν επενδύσει πολλά στον πετρελαϊκό τομέα και στις υποδομές... Γι' αυτόν τον λόγο θα έλεγα ότι δεν υποστηρίζουν τον Μαδούρο, αλλά τις επενδύσεις τους στην χώρα μας», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Γκουαϊδό.

Ο Ρώσος πρέσβης στη Βενεζουέλα Βλαντίμιρ Ζαγιέμσκι δήλωσε σήμερα ότι γίνονται προσπάθειες στρέβλωσης της ρωσικής πολιτικής, ισχυριζόμενος ότι προσπαθούν να παρουσιάσουν τη Ρωσία σχεδόν ως το μοναδικό στήριγμα του «δικτάτορα Μαδούρο».

## Η Σόφια επικύρωσε το πρωτόκολλο ένταξης της Βόρειας Μακεδονίας στο ΝΑΤΟ

Το κοινοβούλιο της Βουλγαρίας επικύρωσε το πρωτόκολλο ένταξης της Βόρειας Μακεδονίας ανακοίνωσε την Τετάρτη η υπουργός Εξωτερικών της Βουλγαρίας Εκαστερίνα Ζαχαρίεβα με τον υπουργό Εξωτερικών της Βόρειας Μακεδονίας, Νικόλα Ντιμιτρόφ να χαιρετίζει την απόφαση.

«Σήμερα το βουλγαρικό κοινοβούλιο επικύρωσε το πρωτόκολλο ένταξης της Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας στο ΝΑΤΟ. Είμαστε έτοιμοι να καλωσορίσουμε τον κοντινό μας γείτονα ως 30ο μέλος του ΝΑΤΟ. Αυτό αποτελεί ένα επίτευγμα και μια έμπνευση όχι μόνο για την περιοχή αλλά και για ολόκληρη την Βορειοατλαντική Συμμαχία», ανέφερε με tweet της την Τετάρτη η Ζαχαρίεβα.

Με απάντηση σε κοινοποίηση της ανάρτησης ο Ντιμιτρόφ ευχαρίστησε τη Βουλγάρα ομόλογό του και τόνισε ότι προσμένει στην επίσκεψή του στη Σόφια σε «μια ακόμη ευκαιρία για την προώθηση της φιλίας μας και της συνεργασίας».

## Τουλάχιστον 5 Τούρκοι στρατιώτες τραυματίστηκαν μετά από ατύχημα σε άσκηση

Τουλάχιστον πέντε Τούρκοι στρατιώτες τραυματίστηκαν μετά από ατύχημα που συνέβη κατά τη διάρκεια άσκησης σε στρατιωτική βάση στα περίχωρα της Άγκυρας, σύμφωνα με πληροφορίες του τουρκικού πρακτορείου Anadolu. Σύμφωνα με τις αρχικές έρευνες, το ατύχημα έγινε στην Σχολή Πυροβολικού και

Πυραύλων στην περιοχή του Πολάτλι κατά τη διάρκεια άσκησης στρατιωτών με βαρύ οπλισμό, δήλωσε το υπουργείο Άμυνας με ανακοίνωση του.

Οι τραυματίες στρατιώτες μεταφέρθηκαν κατευθείαν σε νοσοκομείο, ενώ έχουν αρχίσει ήδη οι έρευνες σχετικά με το συμβάν.

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσπετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrrahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrahos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος